

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор

Харківського національного
медичного університету,

д. медич. наук, професор

Калиусьник В. А.



« 06 » 2021 р.

Витяг

з протоколу № 1

**фахового семінару (структурний підрозділ - кафедра неврології №2)
Харківського національного медичного університету щодо проведення
фахового семінару з оцінки наукової новизни, теоретичного та
практичного значення результатів дисертаційної роботи аспірантки
кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи
ХНМУ Блажінної Ірини Юріївни на тему: «Недементні когнітивні
розлади при епілепсії: клініко-психопатологічна та нейропсихологічна
характеристика, немедикаментозна корекція», за спеціальністю 222
«Медицина», спеціалізація «Психіатрія»**

14 червня 2021 р.

м. Харків

Голова фахового семінару: завідувачка кафедри неврології № 2,
доктор медичних наук, професорка Товажнянська О. Л.

Секретар: професор кафедри неврології № 2, доктор медичних наук,
професорка Некрасова Н.О.

Присутні: завідувачка кафедри неврології № 2, д.мед.н., професорка,
Товажнянська О. Л., професорка кафедри неврології №2 д.мед.н.,

професорка, Некрасова Н.О., асистент кафедри неврології № 2, к.мед.н., Соловйова Є.Т., асистент кафедри неврології № 2 Марковська О.В., завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, д.мед.н., професорка Кожина Г.М., науковий керівник, професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи д.мед.н., професор Коростій В.І., професорка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи д.мед.н., професорка Мозгова Т.П., професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи д.мед.н., професор Сінайко В.М., професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи д.мед.н., доцент В'юн В.В.

Усього присутніх: 9 членів фахового семінару із попередньої експертизи дисертаційних робіт.

Порядок денний: Проведення оцінки дисертаційної роботи заочного аспіранта кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи ХНМУ Блажіної І.Ю. на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація «Психіатрія» на тему: «Недементні когнітивні розлади при епілепсії: клініко-психопатологічна та нейропсихологічна характеристика, немедикаментозна корекція».

Тема дисертації затверджена на засіданні вченої ради ХНМУ (протокол № 9 від 21.09.2017 року).

Науковий керівник: д.мед.н., професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету Коростій В.І.

Термін виконання 01.09.2017 – 31.08.2021 рр.

Рецензенти:

- доктор медичних наук, професорка, завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету Кожина Г.М.;

- доктор медичних наук, професорка кафедри неврології № 2 Харківського національного медичного університету Некрасова Н. О.

Із запитаннями до дисертантки та в обговоренні результатів роботи виступили: завідувачка кафедри неврології № 2, д.мед.н., професорка Товажнянська О. Л., завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, д.мед.н., професорка Кожина Г.М., д.мед.н., професорка кафедри неврології №2 Некрасова Н.О., д.мед.н., професорка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Мозгова Т.П., д.мед.н., професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Сінайко В.М.

На підставі доповіді Блажіної І.Ю., відповідей на запитання, виступів рецензентів та дискусії одностайно ухвалили такий висновок:

Актуальність дисертаційного дослідження

Епілепсія - це розлад мозкової діяльності, хронічне, поліетіологічне захворювання, що характеризується стійкою схильністю до виникнення епілептичних нападів, а також наявністю нейробіологічних, когнітивних, психологічних та соціальних наслідків цього захворювання.

Ще наприкінці ХІХ сторіччя Е. Крепелін висунув ідею про те, що епілепсія викликає прогресуючу когнітивну дисфункцію та зумовлює розвиток епілептичного характеру. На сьогодні загально визнаним є наявність супутніх психічних порушень у пацієнтів, які страждають на епілепсію. При цьому їх частота більша, ніж в загальній популяції.

З психічних розладів, котрі спостерігаються при епілепсії, найбільш поширеними є порушення афективної сфери (депресивні, тривожні), obsesивно-компульсивні розлади, психотичні стани, зниження когнітивних функцій з поступовим прогресуванням, наявність поведінкових порушень та розвиток епілептичного характеру. Прогресування епілепсії призводить до поступової втрати працездатності та соціальної дезадаптації пацієнтів. Характерними є втрата незалежності хворих з епілепсією, зниження фізичної активності, що негативно впливає на якість життя.

Велика кількість досліджень описує епілепсію і поведінкові аномалії як тісно пов'язані патології. Дійсно, психічні захворювання частіше зустрічаються у людей, які страждають на епілепсію, ніж у загальній популяції, незалежно від часу початку нападів, які могли статися до або після появи психічних розладів, що передбачає взаємний зв'язок і потенційно загальну етіологію. Співіснування психічних захворювань у хворих на епілепсію не є збігом або звичайною коморбідністю, але, скоріше, відображає взаємопов'язані патобіологічні процеси. Когнітивні порушення можуть викликати порушення поведінки та емоційні розлади, бути наслідком зазначених розладів або паралельним симптомом, пов'язаним спільною причиною. Когнітивна дисфункція негативно впливає на перебіг, дотримання лікування, значно погіршує якість життя та соціальне функціонування хворих з епілепсією. Патогенез, клінічні та нейропсихологічні особливості когнітивних розладів при епілепсії залишаються недостатньо дослідженими. Більшість існуючих робіт присвячені вивченню дії протисудомних ліків на когнітивну сферу. Питання фармакологічної корекції когнітивних розладів при епілепсії є також дуже складною проблемою, ураховуючи відсутність ефективних фармакологічних засобів лікування когнітивної дисфункції та просудомну дію більшості ноотропних та вазотропних препаратів. Ураховуючи високу частоту когнітивних розладів при епілепсії, низьку доступність ресурсів для допомоги в країнах, що розвиваються, зокрема в Україні, існує потреба в розробленні нових ефективних терапевтичних та профілактичних стратегій. Вищевикладене обумовило актуальність і необхідність проведення цього дослідження, яке присвячене актуальній проблемі діагностики, профілактики та реабілітації когнітивних розладів недементного рівня у хворих з епілепсією.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами Харківського національного медичного університету

Дисертаційна робота виконана відповідно до плану наукових досліджень кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної

роботи Харківського національного медичного університету МОЗ України за темою: «Розробити систему психосоціальної реабілітації психічно хворих з використанням психоосвітніх програм на первинному рівні надання медичної допомоги» (УДК 616.89:364.62, № держреєстрації 0118U000948).

Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх новизна

Уперше на основі системного підходу вивчено клініко-психопатологічні та нейропсихологічні особливості недементних когнітивних розладів у хворих на епілепсію залежно від клінічних особливостей клінічної картини та перебігу епілептичної хвороби.

Виокремлено депресивний, тривожний, дисфоричний, астеничний та психосоматичний варіанти психоорганічного синдрому в клінічній картині недементних когнітивних розладів у хворих на епілепсію.

Проаналізовано чинники ризику розвитку недементних психічних когнітивних розладів у хворих на епілепсію, клініко-психопатологічні, патопсихологічні та соціально-демографічні.

Розроблено патогенетичну модель формування когнітивних розладів у хворих на епілепсію. Доведено, що факторами розвитку когнітивних розладів у хворих на епілепсію є відсутність або неповнота психофармакологічної ремісії, наявність в анамнезі періодів перебігу хвороби з частими нападами, низький рівень освіти, уживання алкоголю та інших психоактивних речовин на фоні фармакотерапії епілепсії. Прогностично значущими факторами є низький рівень комплаєнсу пацієнта, низький рівень якості життя, відсутність регулярного розумового навантаження, високий рівень тривоги та депресії за психодіагностичними шкалами. Базисом для формування когнітивних розладів у хворих на епілепсію є мінімальна мозкова неврологічна дисфункція та метаболічні розлади.

Розроблена та апробована патогенетично обґрунтована персоніфікована програма немедикаментозної корекції когнітивних розладів у хворих на

епілепсію з диференційованим використанням методів психоосвіти та комп'ютеризованого тренінгу когнітивних функцій.

Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються

Обґрунтованість та достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації, базується на глибокому вивченні автором джерел інформації, науково-інформаційного пошуку щодо зазначеної проблеми, підтверджується методологічно правильною побудовою, достатньою кількістю обстежених пацієнтів, застосуванням сучасних методів досліджень, усебічним статистичним аналізом одержаних результатів.

Отримані наукові висновки та практичні рекомендації базуються на аналізі та узагальненнях одержаних результатів сучасних методів, що використовувались: клініко-анамнестичний, клініко-психопатологічний, психодіагностичний, нейропсихологічний та статистичний методи.

Клініко-психопатологічне дослідження базувалося на загальноприйнятих підходах до психіатричного та наркологічного обстеження шляхом інтерв'ювання та спостереження. Опитування здійснювалось із застосуванням діагностично-дослідницьких критеріїв МКХ-10).

Клініко-анамнестичне дослідження включало структуроване інтерв'ю спрямоване на вивчення впливу біологічних та соціально-психологічних факторів на формування.

Психодіагностичне та нейропсихологічне дослідження. Для оцінювання особливостей когнітивних розладів було використано Монреальську шкалу когнітивної оцінки (MoCA), для діагностики вибіркості уваги - тесту Мюнстерберга, для вивчення індивідуальних особливостей особистості та психічного стану людини було застосовано скорочений варіант Міннесотського багатопрофільного особистісного

опитувальника (MiniMult), для дослідження спектру психоемоційних переживань використовувались шкали Гамільтона, для виявлення рівня депресії та тривоги (HRDS, HARS), рівень якості життя оцінювався методикою Mezzich J., Cohen N., Liu J., Ruiperez M., Yoon G. (1999 р.) та діагностичні критерії МКХ-10.

Достовірність результатів, одержаних у роботі, підтверджується статистичним аналізом: параметричні та непараметричні, кореляційний, дисперсійний, регресійний методи. Статистична обробка отриманих даних проводилася на персональному комп'ютері за допомогою наборів сучасних стандартних програм «Statistica 10» та «MS Excel 2010», t-критерію Стюдента, U-критерію Манна-Уїтні, критерію Краскела-Уоліса, T-критерію Вілкоксона та критерію Спірмена. Методи математичної статистики – результати представлені у вигляді середнього значення \pm похибка репрезентативності при рівні вірогідності $p < 0,05$.

Робота переконливо обґрунтована, наукові положення, висновки та рекомендації достовірні, повністю випливають з фактичного матеріалу, мають теоретичне й практичне значення.

Наукове та практичне значення одержаних результатів

У дисертаційній роботі представлено теоретичне та практичне обґрунтування й пропозиції практичного вирішення наукового завдання – вивчено клініко-психопатологічні та нейропсихологічні особливості недементних когнітивних розладів у хворих на епілепсію та розроблено комплекс заходів їх профілактики та немедикаментозної корекції.

Розроблена та апробована патогенетично обґрунтована персоніфікована програма немедикаментозної корекції когнітивних розладів у хворих на епілепсію, яка включає: індивідуальну програму комп'ютеризованого тренінгу когнітивних функцій з моніторингом виконання завдань та динаміки психічних функцій, диференційоване

використання психоосвітніх заходів, скерованих на покращення комплаєнсу та зменшення впливу факторів ризику.

Впровадження розроблених програм немедикаментозної корекції когнітивних розладів у хворих на епілепсію, дозволяє зменшити прогресування когнітивних розладів, а у випадку легких когнітивних порушень – поліпшенню когнітивних функцій, сприяє покращенню якості життя та відновлення соціального функціонування пацієнтів з епілепсією.

Практичній охороні здоров'я запропоновано методику оцінки соціального функціонування та якості життя хворих на епілепсію для диференційованого підходу до вибору методів нефармакологічної корекції та реабілітації хворих (авторське свідоцтво №93701 від 5.11.2019р. «Опитувальник для оцінки соціального функціонування та якості життя хворих на епілепсію»).

Отримані результати дисертаційного дослідження призначені для застосування у роботі неврологів, психіатрів, медичних психологів, психотерапевтів, інших фахівців, діяльність яких пов'язана з наданням лікувально-реабілітаційної допомоги пацієнтам з епілепсією, а також у навчальній підготовці кваліфікованих кадрів на етапі перед- та післядипломної освіти.

Використання результатів роботи

Результати дослідження впроваджено в практичну діяльність ННМК «Університетська клініка» (2 акти), КНП Прикарпатський обласний клінічний центр психічного здоров'я Івано-Франківської Обласної ради (1 акт), КНП Чернівецька Обласна психіатрична лікарня (1 акт), ДУ "Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України" (2 акти), МЦ «Нейрон» (2 акти).

Отримані наукові дані використовуються в навчальному процесі кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету МОЗ України та

кафедри нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М.Савенка Буковинського державного медичного університету.

Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях

За матеріалами дисертації опубліковано 19 наукових праць, у тому числі 7 статей, з них 3 – у фахових наукових виданнях України, 1 стаття у закордонному журналі, 1 стаття у виданні, що індексується в базі SCOPUS, 1 співавторство монографії; 11 тез доповідей у матеріалах конференцій міжнародного та державного рівнів, 1 авторське свідоцтво на твір.

Праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації

1. Коростій В.І., Блажіна І.Ю., Іванова Н.М. Недементні когнітивні розлади при епілепсії: історичні аспекти // Архів психіатрії. 2018. Т. 24, № 3 (94). С.153-157. (авторкою особисто сформульована гіпотеза роботи, зібрано, оброблено та проаналізовано емпіричний матеріал).

2. Коростій В.І., Блажіна І.Ю. Нейропсихологічні дослідження пацієнтів, що страждають на епілепсію, з когнітивними розладами//Психосоматична медицина і загальна практика. 2019. Т.4 №1 DOI: 10.26766/PMGP.V4I1.179 (авторкою самостійно запропоновано ідею роботи, обґрунтовано використання психодіагностичного інструментарію, проаналізовано та узагальнено основні аналітичні матеріали, підготовлено до друку).

3. Коростій В.І., Блажіна І.Ю. Недементные когнитивные расстройства у пациентов с эпилепсией: современное состояние проблемы//Психиатрия, психотерапия и клиническая психология. 2020. Т1, 1 С. 169-177. (авторкою самостійно проведено аналіз, систематизацію та узагальнення етіопатогенетичних факторів когнітивної дисфункції при епілепсії).

4. Блажіна І.Ю. Рання діагностика і комплексне вивчення хворих з недементними когнітивними розладами при епілепсії (клініка, діагностика, профілактика) з урахуванням стану нервової системи. //Матеріали монографії. Чернівці. 2019. С.237-247. ISBN 978-617-7611-40-9 (авторкою

особисто обґрунтовано та сформульовано мету, завдання та методи дослідження, висвітлено патофізіологічні механізми).

5. Коростій В.І., Блажіна І.Ю., Кобевка В.М. Застосування психоедукації та когнітивно-поведінкової терапії у пацієнтів, що страждають на епілепсію //НейроNews. 2020. 6(117). С. - 26-32. (авторкою проаналізовано сучасні методи реабілітації, обґрунтовано доцільність застосування у хворих з епілепсією).

6. Коростій В.І., Блажіна І.Ю. Нефармакологічні методи корекції когнітивних функцій: сучасний стан проблеми та власний досвід застосування у пацієнтів з епілепсією//Журнал Psychosomatic Medicine and General Practice. 2021.Т6,1. DOI: 10.26766/PMGP.V5I4.256. (авторкою особисто представлено та проаналізовано результати власних досліджень).

7. Blazhina I. Model of personalized non-pharmacological program of cognitive disorder correction in patients with epilepsy and the assessment of its efficacy. Journal of Education, Health and Sport. 2021;11(2):208-221. eISSN 2391-8306. DOI <http://dx.doi.org/10.12775/JEHS.2021.11.02.021> (авторкою особисто представлено та проаналізовано результати власних досліджень).

Праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації

8. Korostiy V., Blazhina I. Affective and cognitive impairments in patients with epilepsy // Матеріали 29 Європейського конгресу з психіатрії. 2021. 10 – 13 Кві. С. 509. (авторкою особисто представлено та проаналізовано результати власних досліджень).

9. Блажіна І.Ю. Актуальність вивчення проблеми когнітивних порушень у пацієнтів, які страждають на епілепсію//Матеріали 99-ї підсумкової наукової конференції професорсько-викладацького персоналу Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет». м. Чернівці. 2018. С. 201. (Здобувачкою проведено опрацювання інформаційних джерел, підготовлено усну доповідь).

10. Коростій В.І. Блажіна І.Ю. E-Mentalhealth: сучасні електронні технології в покращенні психічного здоров'я// Збірник наукових праць, I Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційні системи та технології в медицині ISM-2018». м. Харків. 2018. С.15-16. (Здобувачкою проведено опрацювання інформаційних джерел, підготовлено усну доповідь).

11. Коростій В.І., Блажіна І.Ю. Особливості типів поведінки хворих, що страждають на епілепсію з когнітивними розладами// Матеріали науково-практичної конференції з міжнародною участю «Університетська клініка. Мультиморбідність і коморбідність у поліпрофільній лікарні» м. Харків. 2019. 14 Бер. (Здобувачкою проведено клінічне обстеження хворих, статистичну обробку та аналіз отриманих даних, сформульовані висновки).

12. Блажіна І.Ю. Дослідження проблеми когнітивних порушень при епілепсії// Матеріали 100 підсумково-наукової конференції професорсько-викладацького персоналу Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет». м. Чернівці. 2019. 11,13,18 Лют. (Здобувачкою проведено опрацювання інформаційних джерел, підготовлено усну доповідь).

13. Korostiy V. Blazhina I. Mild cognitive impairment in patients with epilepsy/ Korostiy V. Blazhina I.// Матеріали 27 Європейського конгресу з психіатрії. м. Варшава, Польща. 2019. 6,7,8,9 Кві. (Здобувачкою проведено опрацювання інформаційних джерел, набір клінічного матеріалу, статистичну обробку та аналіз отриманих даних, підготовлено стендову доповідь).

14. Блажіна І.Ю. Проблема когнітивних розладів при епілепсії// Матеріали 101 підсумково-наукової конференції професорсько-викладацького персоналу Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет». м. Чернівці. 2020. 15, 16, 17, 18. Лют. (Здобувачкою проведено відбір та клінічне обстеження хворих, набір клінічного матеріалу, статистичну обробку та аналіз отриманих даних, опрацювання інформаційних джерел, підготовлено усну доповідь).

15. Блажіна І.Ю., Кобевка В.М. Застосування немедикаментозних методів корекції когнітивних функцій у пацієнтів з епілепсією//Збірник матеріалів науково-практичної конференції КНІАСМ студентів, молодих вчених та лікарів. м. Харків. 2020. 22 Тра. С-59. (Здобувачкою проведено клінічне обстеження хворих, статистичну обробку та аналіз отриманих даних, сформульовано висновки).

16. Korostiy V., Blazhina I. Preventing the progression of cognitive impairments in epilepsy // Матеріали 28 Європейського конгресу з психіатрії. 2020. 4-7 Лип. (Здобувачкою проведено опрацювання інформаційних джерел, набір клінічного матеріалу, статистичну обробку та аналіз отриманих даних, підготовлено стендову доповідь).

17. Блажіна І.Ю. Коморбідні психічні розлади при епілепсії// Матеріали 102 підсумково-наукової конференції професорсько-викладацького персоналу Буковинського державного медичного університету. м. Чернівці 2021. 10 Лют. С.-249. (Здобувачкою проведено опрацювання інформаційних джерел, набір клінічного матеріалу, статистичну обробку та аналіз отриманих даних, підготовлено усну доповідь).

18. Korostiy V. Blazhina I. Impact of non-farmacological methods on improvement cognitive function in epilepsy// Матеріали 29 Європейського конгресу з психіатрії. 2021. 10 – 13 Кві. (Здобувачкою представлено результати застосування когнітивного комп'ютеризованого тренінгу, проведено статистичну обробку та аналіз отриманих даних, підготовлено стендову доповідь).

Видання, які додатково відображають наукові результати дисертації:

19. Практичній охороні здоров'я запропоновано методику оцінки соціального функціонування та якості життя хворих на епілепсію для диференційованого підходу до вибору методів нефармакологічної корекції та реабілітації хворих (авторське свідоцтво №93701 від 5.11.2019р.

«Опитувальник для оцінки соціального функціонування та якості життя хворих на епілепсію»).

Особистий внесок здобувача – літературний пошук, набір та оброблення клінічних результатів, узагальнення і підготовка до друку.

Відомості щодо проведення біоетичної експертизи дисертаційного дослідження

Наукове дослідження здобувачки Блажіної І.Ю. за темою: «Недементні когнітивні розлади при епілепсії: клініко-психопатологічна та нейропсихологічна характеристика, немедикаментозна корекція» комісією з питань етики та біоетики Харківського національного медичного університету визнано таким, що відповідає загальноприйнятим нормам моралі, вимогам дотримання прав, інтересів та особистої доступності учасникам дослідження.

Ризик для суб'єктів дослідження під час виконання роботи відсутній. Учасники дослідження інформувалися про всі аспекти, пов'язані з метою, завданнями, методиками та користю дослідження.

Блажіна І.Ю. керувалася гуманними цілями, гідно виконувала свої обов'язки та діяла на благо хворих.

Мета та завдання дисертації є науково обґрунтованими, використані методи дослідження є безпечними.

Висновки та рекомендації не пов'язані з безпосереднім ризиком для здоров'я пацієнтів, порушенням їхніх прав чи морально-етичних норм, приниженням людської гідності або дискримінацією. Експерименти на людині не проводились (протокол № 2 від 03.03.2021 року).

Оцінка мови та стилю дисертації

Дисертація викладена українською мовою, написана грамотно, професійно, легко сприймається. Матеріал викладено послідовно, логічно,

висновки відповідають меті та завданням роботи, що свідчить про кваліфікаційну фахову підготовку автора.

Відповідність змісту дисертації спеціальності, за якою вона подається до захисту

Дисертація присвячена вивченню клініко-психопатологічних та нейропсихологічних особливостей недементних когнітивних розладів у хворих на епілепсію та розробленню комплексу заходів їх профілактики та немедикаментозної корекції.

Дисертаційне дослідження за цією тематикою відповідає науковим напрямкам:

2.1. Дослідження природи психічних захворювань.

2.3. Вивчення загальної та приватної клініки психічних захворювань в осіб різного віку, їх систематики, класифікації, перебігу, прогнозування. Розроблення й удосконалення методів діагностики психічних захворювань.

2.5. Експериментальне та клінічне розроблення методів лікування психічних захворювань - біологічних, фізіотерапевтичних і психотерапевтичних, впровадження в клінічну практику програм реабілітації психічно хворих – паспорта спеціальності 222 «Медицина», спеціалізація «Психіатрія», що відповідає паспорту спеціальності 14.01.16 – психіатрія.

Рекомендація дисертації до захисту

Дисертація заочної аспірантки кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету на здобуття наукового ступеня доктора філософії Блажіної Ірини Юрїївни на тему: «Недементні когнітивні розлади при епілепсії: клініко-психопатологічна та нейропсихологічна характеристика, немедикаментозна корекція», за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація «Психіатрія», є кваліфікаційною науковою працею, в якій містяться отримані нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, наведено теоретичне та патогенетичне обґрунтування вирішення наукового завдання, яке полягає у підвищенні

ефективності якості діагностики, лікування та реабілітації недементних когнітивних розладів у пацієнтів з епілепсією. Розроблено та апробовано персоніфіковану модель реабілітації когнітивних розладів недементного рівня із застосуванням комп'ютеризованого тренінгу та психоосвітньої програми.

За своїм обсягом і рівнем досліджень, теоретичною та практичною цінністю, науковою новизною результатів, об'єктивністю та обґрунтованістю висновків дисертаційна робота Блажіної Ірини на тему: «Недементні когнітивні розлади при епілепсії: клініко-психопатологічна та нейропсихологічна характеристика, немедикаментозна корекція» відповідає вимогам п. 10 «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою КМУ від 06.03.2019 № 167, які ставляться до дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора філософії (PhD).

Результати голосування: за – 8 голосів, проти – 0 , утрималося – 0.

Голова фахового семінару:

д. мед. н., професорка,
завідувачка кафедри
неврології № 2

О.Л.Товажнянська

Рецензент:

д. мед. н., професорка,
завідувачка кафедри психіатрії,
наркології, медичної психології
та соціальної роботи

Г.М.Кожина

Рецензент:

д. мед. н., професорка,
професорка кафедри неврології №2

Н.О.Некрасова